

淄博齐翔腾达化工股份有限公司

关于应对新型冠状病毒肺炎疫情的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

新型冠状病毒肺炎疫情（以下简称“疫情”）爆发以来，淄博齐翔腾达化工股份有限公司（以下简称“公司”）高度重视，密切关注疫情发展动向，本着对客户、员工、股东负责的态度，第一时间采取有效的防控防疫措施，积极履行上市公司社会责任，为疫情防控攻坚战贡献力量。

近期有不少投资者通过电话、邮件、网络问答等方式关心与询问公司在疫情期间的经营情况，公司特此作相关说明如下：

一、公司抗击疫情采取的主要防控防疫措施

1、高度重视，积极响应，落实企业主体责任

疫情蔓延初期，公司快速响应国家部署要求，成立公司、子公司及车间两级疫情防控领导小组，统筹安排疫情防控工作。高级管理人员亲自督导、落实疫情防控措施，全力保障疫情期间员工健康和安全生产。

2、全面排查员工信息，对异常情况实行零汇报

公司加强对内部员工的管理，做好个人防护，全面排查疫情期间个人及家庭成员出行及外来人员接触史。每天掌握员工健康状况和行动轨迹，对存在异常情况第一时间上报各级疫情防控领导小组，即刻进行处置。针对春节休假的员工，返岗后提倡弹性工作制和居家办公。

截止目前，公司员工未发现感染新型冠状病毒肺炎的情况。

3、购置防疫物资，正确应对疫情

公司为应对疫情，提前购置各类防疫物资，定期对生产、办公区域进行全方位消毒处理。减少不必要会议，鼓励视频参会，停止食堂聚集性就餐。向员工普及准确的防疫知识，正确对待疫情。

二、疫情对公司生产经营的影响

截止目前，公司生产装置所在地临淄区暂未发现感染新型冠状病毒肺炎的情况，疫情尚未对公司的生产经营造成影响，公司各产线开工率均保持正常水平。

1、原料及辅助生产材料保障充足

为了保障春节期间正常生产，公司已提前采购充足的原料及辅助生产材料。根据疫情发展公司持续做好原料及辅助物资采购工作，目前未因原料不足而影响生产。

2、产品销售渠道正常，疫情重灾区未对销售造成影响

公司目前主要产品销售正常，且均处在低库存状态，产品出口同比增长，未出现因交通管制而造成的产品堵库情况。

公司下游产品应用较广，部分产品可用于疫情相关防护物资的生产。其中，丙烯是聚丙烯的生产原料，而聚丙烯是口罩，一次性手术服，隔离服的重要原料；丁二烯则是医用橡胶手套的基础原料。公司现有丙烯产能 10 万吨/年，丁二烯产能 15 万吨/年。公司将利用完善的碳三、碳四全产业链优势，积极保证各产品的正常生产。

此外，公司产品销售区域主要来自于华东、华南及周边地区，湖北地区的客户相对较少，公司对本次疫情重点爆发的湖北省的收入不具有依赖性。

3、在建新项目建设按计划正常推进

20 万吨/年的甲基丙烯酸甲酯（MMA）项目施工现场已做好全面防控防疫工作，按计划全力进行。目前，公用设施现场土建基础施工已经基本完成，长周期设备也已经完成预定，主装置框架施工正在进行之中，项目进展基本按项目规划正常推进。

70 万吨/年丙烷脱氢（PDH）项目已完成能评，环评等前期工作，具备开工条件。各项现场施工准备工作正在积极推进，预计将于近期开工建设。

三、公司积极履行社会责任情况

2020 年 2 月 4 日，公司向淄博市红十字会捐赠 600 万元，其中：500 万元用于淄博市战备医院筹建，100 万元捐赠给湖北疫区。公司董事长向临淄区红十字会捐赠 200 万元，用于临淄区疫情防控。

公司控股股东雪松控股集团有限公司旗下雪松国际信托股份有限公司通过广州市慈善总会向武汉市慈善总会捐赠 1000 万元，并向武汉红十字会捐赠首批医用物资，包括一次性医用外科口罩 4 万个、N95 口罩 5000 个、防护服 200 件。

四、相关风险提示

公司将密切关注后续疫情进展情况并及时履行信息披露义务，根据实际情况适时调整公司生产经营策略，谨慎研判其对公司的影响，主动应对，尽最大努力消除影响。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

淄博齐翔腾达化工股份有限公司

董事会

2020 年 2 月 14 日